白城市市场监督管理局 "四个坚持"深化商事制度改革

城市晚报白城讯 为深人落 实省优化营商环境条例,去年以 来,白城市市场监督管理局坚持 问题导向,持续深入推进商事制 度改革,取得良好效果。

坚持照单审批,务求"少跑腿少费时"。严格执行新版市场准人负面清单,市场主体进入清单以外的行业、领域、业务等,依法平等给予支持和保护。突出"放管服"改革、"最多跑一次"改革,通过"网上办、零见面"等系列举措,企业开办时间压缩至2

个工作日以内。

坚持"证照分离",解决"准人易准营难"。对106项涉企行政审批事项,由市场监管部门首先将企业设立登记的信息即时传送给涉"证"的许可审批部门,然后按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化准人服务四种模式,分类采取相应的事中事后监管措施。一年多来,共向"证照分离"平台推送9800余户,已认领并办结7800余户,审批材料齐全的企业实现即来即

办。

坚持简易注销,解决"人市易退市难"。全面实施企业简易注销登记制度改革以来,对已领取营业执照但未开业或无债权债务的重点企业,全部实行简易注销登记。通过国家企业信用信息公示系统发布注销公告,节约企业登报公告费用;取消清算组备案环节,实行市场监管和税务信息共享,企业注销时间由原来45天缩短到15个工作日。目前,已累计办理企业简易注销

登记4000余户。

坚持清单管理,确保"清单外无收费"。落实涉企收费目录清单制度,组织铁路、银行等执收部门开展涉企收费自查,主动纠正向企业转嫁成本、下属单位借用行政权力或者影响力违规收费等行为。加大对重点领域、重点行业抽查监管频次和力度,及时受理涉企乱收费投诉举报,立案查处涉企收费案件。强化收费事项公开,让企业明明白白缴费。 / 富饶 兰春文 报道

白城市残联 "四保障"抓好残疾儿童教育教学工作

城市晚报白城讯 今年年初 以来,为确保残疾儿童健康快乐 成长,白城市残联统一部署,市 残联康复中心全体工作人员精 心谋划,指导延迟开学期间居家 残疾儿童的学习生活,并做好疫 情防控宣传,关注残疾儿童思想 道德建设。

教学质量有保障。为保证 疫情期间残疾儿童家庭康复教 学计划制定的科学性和针对性, 由康复中心全体教师对残疾儿 童、家长及家庭的基本信息、当 前水平、康复需求和家庭中玩具 图书等状况进行了前期摸底,在 此基础上制定了有针对性的家 庭康复指导计划,同时利用电 话、微信、QQ 等平台进行了多种形式的教学活动,指导残疾儿童家长在家对孩子因地制宜地进行康复训练,做到"停课不停学"

课程安排有保障。为精确掌握授课情况,康复中心研究制定了教学训练情况表,对每一位在训儿童的各类课程情况、授课时长、家长反馈问题等进行统计。自2月17日开设网上康复训练课至6月30日,共为在训9名聋儿开展2477人次康复训练,共计课时46410分钟,培训家长190人次;为3名脑瘫儿童开展372人次康复训练,共计课时10080分钟,培训家长66人

次;为5名自闭症儿童开展705人次康复训练,共计课时16750分钟,培训家长127人次;为1名智力儿童开展111人次的康复训练,共计课时3420分钟,培训家长42人次。

学习内容有保障。为了让孩子们的学习内容更加丰富,教学形式更加灵活,在市残联统筹规划下,康复中心教师们结合"妇女节""劳动节""儿童节"和"端午节"等节日开展亲子互动和手工制作展示活动,对孩子们进行相关思想教育,品德教育,家长与孩子一起完成各项线上活动任务。康复中心将活动进展实时发布,诵讨沟诵反馈,家长们对开展的

各项活动非常满意。

防疫安全有保障。为准确掌握孩子及家长的实时动向,做好疫情防控的监测和宣传工作,康复中心研究制定了疫情防控监测表,统计在训儿童及家长体温及其所在位置情况,共计8392人次。通过微信群发送国家疫情通报30条;省、市疫情通报31条;省、市疫情防治政策11条;个人、居家疫情防控措施14条。

市残联康复中心的工作得到了省残联调研组的肯定,其他市(州)残联康复中心纷纷借鉴其做法,应用到残疾儿童的训练生活中。 / 李敏 报道

白城市强制隔离戒毒所民警走进"云课堂"

城市晚报白城讯 近日,白城市强制隔离戒毒所3名民警走进"云课堂",接受长春文庙小学,师大附属小学小记者们的采

受访中,市强制隔离戒毒所 民警介绍了司法行政戒毒场所 工作职能,回答了关于新冠肺炎 疫情防控工作、戒毒人员心理矫 治及毒品预防教育等问题。 整场采访一个半小时,3名 民警耐心、风趣地解答了小记者 们关心的问题,展现了新时代戒 毒机构人民警察良好形象。

本次"云课堂"以"走进抗疫

英雄,感受动人故事"为主题,旨 在通过这些故事,点亮孩子们充 满正能量的、积极上进的、明辨 是非的光火,照亮其前行道 路。 / 姜润 记者 汪伦 报道

以诚兴业求发展 以信铸基谋未来

——记白城市诚信群体、白城鹤翔饮服有限责任公司

城市晚报白城讯 白城鹤翔饮服有限责任公司自2002年成立以来,18年间,公司一直秉承"诚信至上、顾客第一"的理念,对所涉及的餐饮、洗浴、零售预包装食品、乳制品、小百零售和农副产品购销等业务精心经营、强化管理,尽全力使顾客得到优质满意的服务。

宽敞简约而不失庄重的会场、金碧辉煌的餐厅、一尘不染的客房……走在公司的每一处,都使人印象深刻。

公司总经理于万宝说,公司能够发展到今天的规模,最重要的就是"诚信"二字,一个企业,有了诚信,才有了灵魂,才能够不断向前发展。

2002年,公司刚刚成立时,面对过设备落后,人员不整,管理模式过于传统等一系列问题,于是公司安排人员分多批次赴北京、上海和广州等地,学习先进的管理知识和经营模式,旨在不断提高业务能力,增强企业管理能力,扩大企业规模,不断提升企业的影响力和凝聚力,使企业不断发展壮大。在强化软件建设的同时,公司还致力于硬件建设,2015年,公司花费近3000万元进行了一次大规模装修,经

过软件建设和硬件建设双方面努力,公司不断发展壮大。

公司全体人员都以诚信待 客为工作宗旨。拾到客人退房 时落下的贵重物品,都会立即 与顾客联系,如客人不能自取 就直接邮递过去,尽全力保证 顾客的利益不受损失。

18年间,每一位新老顾客来到公司时,工作人员都会热情接待,热心介绍房型、用餐和洗浴等各方面情况,在顾客人住过程中,以热情周到的服务达到顾客满意,公司也因此得到了众多顾客的青睐。

在关心员工、疫情防控和社会公益等方面,公司也可谓尽心尽力。2019年,一位员工的母亲患了恶性肿瘤,公司立即组织全体员工为他捐款,由公司管理层将筹集到的钱款送至他的家中,并购买米面油等生活必需品,对他家表示慰问,解决

了他的燃眉之急,这也更加激发 了员工的工作热情,实现了员工 利益和公司效益的双赢。

在疫情防控工作方面,公司常态化为员工采购和发放口罩、手套等防护用品,保证了每一位员工的安全;在接待顾客方面,在每一处客户能够触及的地方,都进行常态化消毒,全力确保顾客生命安全。此外,公司还常年为环卫工人免费提供饮用水。

公司附近有一家养老院, 有一位老人经常迷路,当找不 到养老院时,他都会来到公司, 遇到这种情况,公司每次都会 首先安排老人在宾馆休息,并 帮助联系派出所,直到派出所 把他送回养老院。

就是这样的一件件小事、 一个个细节,充分体现了白城 鹤翔饮服有限责任公司的真诚 待客和用心经营,公司始终以 真诚之心待客,以求实、求进、 求突破之心经营,不忘初心,行稳致远。

全市两会、市直各部门重要会议、创建全国文明城市考察组接待……一项项接待任务,白城鹤翔饮服有限责任公司都圆满完成接待任务。

2018年白城市放心消费示范企业,吉林省公共场所量化分级管理卫生信誉度住宿业A级单位、中国四星级饭店……在一项项荣誉面前,白城鹤翔饮服有限责任公司仍然秉持着那颗18年都未曾改变的待客之心,即首先考虑的不是如何提高自己的效益,而是如何使顾客得到优质满意的服务。

白城鹤翔饮服有限责任公司正是秉承"诚信经营、以人为本"理念,才会使经营管理的道路越走越宽广,不断创造新的

/ 记者 李政孚 报道

白城市公安局交巡警支队

打防结合扎实推进"零酒驾"创建活动

城市晚报白城讯 7月30日,是全省"零酒驾"创建活动集中统一宣传日和酒驾醉驾整治统一行动日。白城市公安局交巡警支队统一部署,在全市范围内开展以"生命无价、酒后禁驾"为主题的"零酒驾"创建宣传活动。

白城各地交巡警大队当日通过走访社区、企事业单位、娱乐餐饮场所、乡镇村屯,集中开展酒驾醉驾危害统一宣讲,发放拒绝酒驾醉驾宣传单和《拒绝酒驾倡议书》,张贴宣传画报,悬挂横幅标语,动员企事业驾责任书》,发加贯、提出驾驶员和亲属朋友互相监督,共同拒绝酒驾醉驾,争做拒绝酒驾醉驾的参与者、劝导者、践行者,营造全社会拒绝酒驾醉驾的良好氛围。宣传活动共走访企事业单位6家,社区、村屯12个,公共娱乐场所5家,共发放宣传单3000余份,签定责任书80余份。

全市出动警力200余人次,当晚在30个路口和路段集中开展酒驾醉驾夜检夜查行动,共查获各类违法157起,其中酒驾21起,涉嫌醉驾2起,处罚违法人员150余人次,以边宣讲,边打防的形式,推进全市"零酒驾"创建活动的深入开展。

/ 综合 报道

本 周 白 城 市 多 以 雷阵雨天气为主

城市晚报白城讯 日前,记者在白城市气象局了解到,本周我市气温正常,降水略少。

专家预计,本周全市平均气温为23.7摄氏度左右,与历年同期基本持平,最高温度30摄氏度左右,最低温度17摄氏度左右;全市平均降水量为20毫米左右,比历年同期少1.7毫米。预计8日、9日有雷阵雨。

专家表示,受2日夜间降水影响,全市大部分地方旱情已得到解除。预计未来几天我市仍有分布不均的雷阵雨天气,提醒各地要因地制宜,根据农田水分状况,抓住有利时机积极开展人工增雨作业。此外本周我市多以雷阵雨天气为主,部分地方将伴有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强对流天气,各地需注意预防。

/工态场的。 / 王铁岩 记者 汪伦 报道

农发行洮南市支行 强化综治工作

城市晚报白城讯、为进一步加大社会治安和综合治理工作力度,扩大综治工作的影响面,努力提升全体员工对社会治安综合治理工作的知晓率、参与率及安全满意度,日前,农发行洮南市支行开展了综治宣传活动,利用横幅、展板、发放宣传手册等方式,宣讲综治、消防、防传销、防诈骗等相关知识,宣传宪法、《中华人民共和国民法典》等相关法律法规。同时,进一步加强扫黑除恶的宣传工作,不断提高大家的防御能力,正确引导并积极拥护综治平安建设,努力营造综治良好舆论氛围。

通过综治活动的宣传,使全行员工学到了多方面的法律法规,进一步增强了大家的法律意识和法治观念,促进了综治维稳各项措施的落实,为打造"平安洮南、法治洮南"创造了良好环境。

/ 赵志国 韩丹 报道